
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

  

Satuan Pendidikan   :  SMP Negeri 1 Karanganyar 

Kelas / Semester   :  IX / II 

Tema       :  Teks Naratif 

Sub Tema      :  Fairy Tales 

Pembelajaran ke    :  2 

Alokasi waktu    :  2 x 40 menit 

Nama Pembuat RPP :  Saraswati Eko Ningrum, S.Pd. 

Email   :  adnr12@yahoo.co.id 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat melakukan kegiatan 

memberi dan meminta informasi terkait fairy tale, pendek dan sederhana. 

   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

     Pendahuluan 

 Salam pembuka dan ungkapan syukur kepada Tuhan serta memeriksa kesiapan peserta didik 

sebagai perwujudan sikap disiplin 

 Memberikan motivasi akan pentingnya belajar 

 mengingat kembali tentang teks naratif secara umum yang telah disampaiakan pada pertemuan 

sebelumnya 

 menjelaskan secara singkat alur kegiatan yang akan dilakukan dan kompetensi yang ingin 

dicapai 

    Inti 

 Kegiatan literasi : peserta didik diajak mengamati sebuah teks naratif pendek 

 Critical Thinking : guru memberi kesempatan pada peserta didik untuk menunjukkan bagian 

penting dalam teks 

 Collaboration : Bersama teman semejanya, peserta didik diajak menganalisa tentang sebuah 

teks naratif  terkait fairy tale, pendek dan sederhana. 

 Communication : Peserta didik diberi kesempatan untuk dapat menuangkan idenya dalam 

bentuk pendapat 



 Creativity : Guru dan peserta didik bersama-sama membuat kesimpulan tentang hal yang telah 

dipelajari 

    Penutup 

 Peserta didik membuat kesimpulan dari hal-hal yang telah dipelajari 

 Peserta didik memberikan nilai kepuasan dengan pembelajaran hari itu 

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Penilaian Pengetahuan: dengan tes pilihan ganda dan tertulis (uraian) 

Penilaian Ketrampilan: penilaian proyek (penugasan) 

 

 

        Karanganyar, 17 Juli 2021 

   Mengetahui  

 Kepala SMP N 1 Karanganyar    Guru Mapel 

 

 

 Drs. Dradjad Sri Widodo, M.M.    Saraswati Eko Ningrum, S.Pd 

    


